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P R I M E I R A  N O T A  D E  E S C L A R E C I M E N T O   

R E F E R E N T E  2 º  A L T E R A Ç Ã O  D O  E D I T A L  

 
Processo Licitatório n° 0062/2023 

Pregão Eletrônico nº 0013/2023 

 

OBJETO: Contratação de empresa especializada para Fornecimento e Instalação de Plataforma 

Elevatória PNE, conforme as Leis de acessibilidade destinada a EMEB Vista Alegre, em Xanxerê-SC, 

conforme especificações constantes no Edital e seus anexos.  

 

Em resposta ao pedido de esclarecimento referente ao Anexo 01 do edital, informamos que: 

 

QUESTIONAMENTOS: 

  

Item 3 – Informar se é revestimento da cabine. 

Resposta: Aço inox ou carbono, com pintura. 

 

Item 12 – Será fornecido apenas uma unidade? O vidro temperado é para o visor a porta deverá 

ser de vidro? 

Resposta: Considerando que as propostas que compõe a média, com duas portas (uma em cada 

pavimento) e propostas com apenas uma porta (cabine), a quantidade de portas (porta de cabine ou 

portas nos pavimentos) dependerá do modelo fornecido. Porta com visor com área mínima 

segundo NBR 9386-1.  

 

Item 14 – Cancelas são utilizadas em plataformas e não em cabine completa, favor nos confirmar 

se será instalada cancela. 

Resposta: Não será obrigatória a existência de cancela. 

 

Item 28 – Solicita porta automática, favor nos confirmar se são as portas de cabine ou as portas 

dos pavimentos. Atentar que o item 14 pede cancela supondo ser na cabine e o item 12 pede 

apenas uma porta. 

Resposta: Considerando que as propostas que compõe a média, com duas portas (uma em cada 

pavimento) e propostas com apenas uma porta (cabine), a quantidade de portas (porta de cabine ou 

portas nos pavimentos) dependerá do modelo fornecido. Mas deverá(ão) ser automática(s) e respeitar as 

normativas específicas. 
  

OBS: O item objeto da licitação em questão deve ser fornecido estando dentro das 

normas: NBR 9050; NBR 5410; ABNT NBR 9386-1, conforme consta no Edital. 

  
 

Xanxerê-SC, 17 de julho de 2023. 

 

Oscar Martarello 

Prefeito Municipal de Xanxerê 

 


